

Политика использования файлов Cookie

Настоящая Политика использования файлов cookie (далее – Политика Cookie) применяется в дополнение к Политике Ассоциация «МОЯ СТРАНА» в области обработки и защиты персональных данных, которая распространяется на продукты/сервисы/услуги (далее — Сервисы) Ассоциация «МОЯ СТРАНА» и/или его аффилированных лиц (далее — Общество, Мы). Политика Cookie описывает типы файлов cookie, цели их использования и способы, с помощью которых можно от них отказаться.

Файлы Cookie

Cookie — это небольшой текстовый файл, отправляемый посещаемыми сайтами на ваш компьютер через браузер.

Cookie могут содержать идентификатор (известный как «идентификатор файла cookie»), который сам по себе считается персональными данными в соответствии с законодательством о защите персональных данных. Когда cookie обрабатывают информацию, которая может быть использована для идентификации конкретного пользователя (например, адрес электронной почты, имя или номер телефона), они также могут быть рассмотрены как персональные данные в соответствии с законодательством о защите персональных данных. Все зависит от того, какая информация хранится в этих файлах и как она используется.

Cookie могут содержать различные данные, такие как идентификаторы сессии, предпочтения пользователя, историю посещения и т. д.

Примеры файлов cookie, которые мы используем:

В зависимости от срока действия Общество использует сеансовые и постоянные файлы cookie.

Сеансовые	Такие cookie используются только в момент пользования Сайтом. Эти файлы удаляются, как правило, после закрытия окна браузера.
Постоянные	Эти cookie хранятся продолжительный период.

В зависимости от выполняемых функций и целей Общество использует необходимые, маркетинговые, аналитические и рекламные файлы cookie.

Категория файлов	Пример использования
Необходимые	Необходимы для просмотра содержимого Сайта и получения доступа к его функционалу. Без них использование Сайта невозможно.
Функциональные	Ориентированные на адаптацию Сайта к предпочтениям пользователя. Позволяют Сайту сохранять информацию, которая влияет на его внешний вид и доступные функции.
Необязательные	
Аналитические	Собирают статистику о потоке пользователей на Сайте, количество пользователей, время, проведенное на Сайте и т.д.

Маркетинговые и рекламные	Маркетинговые cookie используются для сбора данных о действиях пользователей на Сайте, таких как просмотр страниц, клики, покупки и другие взаимодействия. Эти данные затем могут использоваться для создания профилей пользователей и персонализации рекламы, предлагая пользователям более релевантные и интересные рекламные объявления. Рекламные cookie помогают определять, какие рекламные объявления вы видели, какие кликнули и как взаимодействовали с Сайтом после этого. Эти данные используются для оптимизации рекламных бюджетов и улучшения эффективности рекламы. Эти cookie могут быть использованы для создания целевых аудиторий и персонализации рекламы, что позволяет более эффективно достигать своей целевой аудитории и улучшать результаты рекламных кампаний.
---------------------------	---

Необходимые cookie будут установлены на Ваше устройство для обеспечения работы Сайта и предоставления Вам функционала Сайта. Вы можете отказаться от всех необязательных файлов cookie, если не желаете их принимать. Необязательные cookie не могут быть отключены индивидуально, а только группой.

Как используются файлы cookie

Общество использует файлы cookie для улучшения функциональности Сайта и предоставления пользователю своих продуктов/сервисов/услуг, а именно:

- для поддержания безопасности и проверки данных пользователя при навигации со страницы на страницу, что позволяет избежать повторного ввода данных каждый раз при переходе на новую страницу Сайта;
- для запоминания веб-браузером имени и пароля пользователя, чтобы не нужно было вводить свои данные каждый раз, когда пользователь посещает Сайт;
- для обеспечения безопасности и удобства процесса покупки товара или услуги на Сайте;
- для сбора и компиляции агрегированной информации для статистических и оценочных целей, чтобы помочь Обществу понять, как пользователи используют Сайт, поскольку это помогает улучшить структуру представления информации на Сайте.

Мы используем аналитические данные и файлы cookie для их последующей обработки системой аналитики данных Яндекс. Метрика.

Маркетинговые файлы cookie позволяют Обществу собирать информацию об использовании Сайта, улучшить качество содержания Сайта, определить, как пользователь взаимодействует с Сайтом, что интересует пользователей Сайта, как улучшить функциональность Сайта и как сделать его более удобным.

Рекламные файлы cookie используются для настройки рекламы в соответствии с интересами пользователя, а также для продвижения услуг Обществом и третьих лиц. Общество использует рекламные файлы cookie для их последующей обработки рекламными системами, к которым относятся сервисы Яндекс.Директ, и Вконтакте. В таких случаях файлы cookie управляются третьими лицами в соответствии с рекомендациями Общества и исключительно в указанных целях. Подробнее об использовании файлов cookie перечисленными сервисами и возможностях управления Пользователь может узнать в соответствующих политиках перечисленных сервисов (политики конфиденциальности, файлы cookie, пользовательские соглашения и т.п.).

Управление и отказ

Управление файлами cookie возможно путем изменения пользователем настроек используемого веб-браузера. Пользователь имеет возможность изменить пользовательские настройки, тем самым заблокировав файлы cookie и обеспечив недоступность отдельных компонентов Сайта.

Разные браузеры предоставляют разные методы блокировки и удаления файлов cookie, используемых веб-сайтами. Вы можете изменить настройки своего браузера, чтобы заблокировать/удалить файлы cookie. Ниже перечислены ссылки на вспомогательные документы о том, как управлять файлами cookie и удалять их из основных веб-браузеров.

Хром: <https://support.google.com/accounts/answer/32050> .

Сафари: <https://support.apple.com/en-in/guide/safari/sfri11471/mac>

Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/clear-cookies-and-site-data-firefox?redirectslug=delete-cookies-remove-info-websites-stored&redirectlocale=en-US>

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/topic/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer-bca9446f-d873-78de-77ba-d42645fa52fc>

Если вы используете любой другой веб-браузер, посетите официальную документацию поддержки вашего браузера.

Использование файлов cookie может быть отключено или ограничено, но без необходимых файлов cookie невозможно будет в полной мере воспользоваться всеми функциями Сайта.

Сроки хранения

Сеансовые куки действуют до конца сеанса пользователя, срок хранения постоянных cookie, установлен в соответствующих политиках и составляет не менее 1 (одного) месяца и не более 1 (одного) года.

Срок хранения cookie сторонних сервисов (third party cookie), установлен в соответствующих политиках таких сервисов.